
Την 2η θεματική της ημερίδα πραγματοποίησε η Πρωτοβουλία για σύγχρονο Κομμουνιστικό Πρόγραμμα
και Κόμμα, τη Δευτέρα 18 Ιουλίου 2022 στο Θεατράκι της Πλατείας Κουμουνδούρου, στην οδό Πειραιώς.

Η 2η αυτή ημερίδα εργασίας και διαλόγου περιελάμβανε εισηγήσεις από τη Θεματική Ενότητα:

«Η επανάσταση στην εποχή μας και το κοινωνικό και πολιτικό υποκείμενό της –
Επαναστατική τακτική και στρατηγική».

Στο επίκεντρο των εισηγήσεων βρέθηκαν, η αναγκαιότητα της επανάστασης σήμερα, τα όργανα
εργατικής πολιτικής – εξουσίας και η δυαδική εξουσία, το αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα πάλης
και τα κριτήριά του γενικά και ειδικότερα σήμερα.

Την εκδήλωση άνοιξε ο συντονιστής Γιώργος Τζίμας. Ακολούθησαν τέσσερις πυκνές, περιεκτικές και
εξαιρετικά ενδιαφέρουσες εισηγήσεις:

– Τα κοινωνικά αδιέξοδα της ιδιωτικής ιδιοκτησίας και η εργατική απάντηση.
Είναι δυνατή η ανάδυση του κομμουνισμού στην παραγωγή χωρίς εργατική εξουσία;
Εισηγητής: Άλκης Σιούλας, άνεργος, νέος αρχιτέκτονας

– Το αστικό κράτος και τα όργανα εργατικής πολιτικής και εξουσίας.
Άλωση από μέσα ή πολιορκία απ’ έξω;
Εισηγητής: Μπάμπης Συριόπουλος, μέλος της ΣΕ των Τετραδίων Μαρξισμού.

– Η σημασία και οι βασικές αρχές ενός αντικαπιταλιστικού προγράμματος πάλης.
Ο επαναστατικός δρόμος για τις άμεσες εργατικές ανάγκες.
Εισηγητής: Κώστας Δικαίος, μηχανολόγος μηχανικός σε βιομηχανία.

– Το αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα σήμερα.
Ο αντικαπιταλιστικός αγώνας απέναντι στη σημερινή επίθεση του κεφαλαίου και των
κυβερνήσεών του.
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Εισηγητής: Κώστας Τριχιάς, μέλος της Γραμματείας της Πρωτοβουλίας για σύγχρονο κομμουνιστικό
πρόγραμμα και κόμμα.

Στη συνέχεια έγιναν ερωτήσεις – σύντομες τοποθετήσεις και κάποιες δευτερολογίες.

Δείτε ολόκληρη την ενδιαφέρουσα εκδήλωση στα βίντεο που ακολουθούν.

Καλωσόρισμα – Σύντομο άνοιγμα από τον συντονιστή Γιώργο Τζίμα:

 

Η εισήγηση του Άλκη Σιούλα:



 

Η εισήγηση του Μπάμπη Συριόπουλου:

 



 

 

Η εισήγηση του Κώστα Δικαίου:



 

Η εισήγηση του Κώστα Τριχιά:

 

Παρέμβαση του Μιχάλη Ρίζου:



 

Παρέμβαση του Βασίλη Προυσαλίδη:

 

Παρέμβαση του Άγγελου Χάγιου:



 

Σύντομη δευτερολογία του Κώστα Δικαίου:

 

Σύντομη δευτερολογία του Κώστα Τριχιά:



 

Κλείσιμο της εκδήλωσης από τον Γιώργο Τζίμα:


